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 2023-2024فصل أول  -نظريامتحان    

 الجمهورية العربية السورية
 الفراتجامعــة        

 بالحسكة  كلية الهندسة المدنية
 قسم مدني عام الثالثةالسنة  -1خرسانة مسلحة قرر م 

 A النموذج
 

 :(علامتان لكل سؤال15إلى  1من ) أجب عما يأتي 
 :اجهاد الخضوع للفولاذ يمثل 1

a)  قيمة  اججاةاا التةةي  عةدأ عاةدوا الاةةخول فالةد خل  ةةي
 .المرحل  اللدن 

b) قيمة الإجهاد التي ينقطع عندها الفولاذ. 
c) أكبر قيمة للإجهاد التي يمكن للفولاذ تحملها. 
d) جميع الإجابات السابقة خاطئة. 

 :مقاومة المميزة للخرسانة على الضغط هي قيمةال 2
a)  إحصاااااااارية افتراراااااااية أكبااااااار مااااااان ال يماااااااة المتوساااااااطة

 لمجموع مقاومات العينات على الضغط.
b)  إحصااارية افترارااية تساااوم ال يمااة المتوسااطة لمجمااوع

 مقاومات العينات على الضغط.
c)    إحصةةةا ي  ا ترا ةةةي  أ ةةةير مةةةن الةيمةةة  المتخسةةة

 لى الضيط.لمجمخع مقاومات العياات ع
d) .جميع الإجابات السابقة خاطئة 

إنَّ زيااادة قيمااة الانحااراي المعيااارم عنااد حسااا  المقاومااة  3
 :المميزة للخرسانة على الضغط هي

a)  تجانس جيد للخرسانةدليل على. 
b) . اليل على عدم تجانس الخرسان 
c)  لا علاقااااااااة ل يمااااااااة الانحااااااااراي المعيااااااااارم  تجااااااااانس

 .الخرسانة
d) اطئة.جميع الإجابات السابقة خ 

علااااى  Ω المقطااااع تؤخاااام قيمااااة معاماااال تخ ااااي  مقاومااااة 4
 .الانعطاي الصافي مساوية إلى

a) 0,65. 
b) 0,85 
c) 0,9. 
d) جميع الإجابات السابقة خاطئة. 

 :تعتمد الطريقة الحدية في التصميم على 5
a)  لانفعال الفعلية للمادةا-مخططات الاجهاد. 

b)  قيمة الاجهادات المسموحة لكلٍ من الفولاذ

 .والخرسانة

c) قانون هوك. 

d) .جميع الإجابات السابقة خاطئة 
للمقاطع بشككل تيك) احالكة  الأصغريتحٌسب قيمة التسليح  6

 .:الجناح مضغوط( من العلاقة
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d) .جميع الإجابات السابقة خاطئة 

 :ار الكبيرة يؤدي إلىإنَّ استعمال الاسياخ ذات الأقط 7

a) زيادة عرض الشق حول السيخ. 

b) .تصغير طول تراكب الأسياخ 

c) .تخفيف الهدر في الورشة 

d) جميع الإجابات السابقة خاطئة. 

حدد أي شكل من العينات يعطي مقاومة أكبر عند حساب  8

 :المقاومة على الضغط

a) العينات الموشورية. 

b) العينات الاسطوانية. 

c) العينات المكعبية. 

d) الإجابات السابقة خاطئة جميع. 

 :(nيعُرف معامل التكافؤ االنسبة المعيارية  9

a)  نسبة معامل المرونة الطولاني للخرسانة إلى معامل

 .المرونة الطولاني للفولاذ

b)   نسبة معامل  المرننلة الطلولانل للفلولاى مللم معامل

 .المرننة الطولانل للخرسانة
c) نسككككبة المقاومككككة المميككككإة للخرسككككانة إلككككى اجهككككاد 

 .الخضوع للفولاذ

d) جميع الإجابات السابقة خاطئة. 

اختكككر إجكككابتين صكككحيحتين ممكككا يكككحتي تمككك لان حالكككة حكككد  10

 :الانهيار

a) نصول المواد المستعملة لطاقتها القصوى. 

b) .حالة الحد من التسهمات والتشوهات 
c) .حالة الشق المعيب 
d) عدم الاستقرار للعنصر المدرنس. 

e) الإجابات السابقة خاطئة جميع. 



 
 
 

 3من  2صفحة 
 Aنموذج 

اختاار إجااا تين تااحيحتين اساالو  اامااان عنااد اسااتعما   11
 :الطريقة الحدية في التصميم

a)  تخ اااي  مقاوماااات الماااواد المساااتعملة فاااي الخرساااانة
 .المسلحة وذلك عند حسا  الاجهادات المسموحة

b) تخفيض قيم  مقاوم  المق ع المدروس. 
c)  تصعيد الحمخوت الميت  واج افي. 
d)   إدخاااااا  أمثااااااا  التعااااااادn معاااااااملات عنااااااد حسااااااا  

 التصميم
e) .جميع الإجابات السابقة خاطئة 

 :يمثل الارتفاع الفعا  لجارز 12
a) التسككليح والليككف الخرسككاني  ثقككل المسككافة بككين مركككإ

 القريب.
b)  المسافة بين مركز ثقل  التسلليو نالليلل الخرسلانل

 البعيد.
c) التسكليح ومرككإ ثقكل المقطكع ثقل إ المسافة بين مرك

 العرضي للجائإ.

d) بات السابقة خاطئة.جميع الإجا 

يُحسب العزم الاعتبارم بشكل دقيا  فاي المسااند الطر ياة  13
 :على أنه يساوم 

a) 50%  مكككن قيمكككة العكككإل الموجكككب للفتحكككة المجكككاورة
 للمسند.

b) 33% قيمكككة العكككإل الموجكككب للفتحكككة المجكككاورة  مكككن
 للمسند.

c) 60% من عإل الوثاقة التال للفتحة المجاورة للمسكند 
 .توالمحملة بذات الحمولا

d) 50%  ملللن علللزم الوثاقلللة التلللام للفت لللة الم لللانرة
 للمسند نالم ملة بذات ال مولات.

e) .جميع الإجابات السابقة خاطئة 

يجب ألاَّ يقل أتغر قطر سيخ رريسي مستعمل في  14
 الجيزان عن

a) 8mm. 
b) 10mm. 
c) mm12. 
d) .جميع الإجابات السابقة خاطئة 

 :يُعري المجاز الفعا  لفتحة جارز بأنه يساوم  15
a) سافة الضوء للفتحةم. 
b) nL,11 (nL مسافة الضوء.) 
c)   المسةةا   نةةين محصةةةلتي راس  عةةل مسةةاند الاتحةةة

 المدروس .
d) .جميع الإجابات السابقة خاطئة 

          تخلللللس المسللللل لة الأنللللللم 20مللللللم  16سلللللنلة ملللللن الأ 

 :علامات لك  سؤال( 5)

 : يّن كي ية عمل المقطع 16
a) :(كتي kg.m 27500=0dM. 

b)  (مستطيل عرضfb :kg.m 27500=0dM 

c) مستطي  عرضه fb: kg.m 109884,6=0dM. 

d) .جميع الإجابات السابقة خاطئة 
 الحدم المطب  تساوم:للعزم اللازمة قيمة التسليح  17
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d) جميع الإجابات السابقة خاطئة. 
 رم للمقطع المدروس تساوم:ااتغقيمة التسليح  18

a) 
2

S
cm44,1Amin  

b) 
2

S
cm88,2Amin  

c) 
2

S
cm15,3Amin  

d) جميع الإجابات السابقة خاطئة. 
 يجب ورع تسليح تقلص إذا كان: 19

a) cm60h   2أو

C
cm2000A . 

b) cm60h  2 أوC
cm2000A . 

c) cm60h   2و

C
cm2000A . 

d) جميع الإجابات السابقة خاطئة. 
 ماهي قيمة مساحة أسياخ التقلص اللازمة للمقطع: 20
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d) جميع الإجابات السابقة خاطئة. 
الثانيلللللة          تخلللللس المسللللل لة  25م ملللللل 21سلللللنلة ملللللن الأ 

 :علامات لك  سؤال( 5)
 :اعتماداً على جهة الدوران للعزم المطب  على المقطع 21

a)  (المقطكككع يعمكككل كمسكككتطيل عرضكككfb  والمحكككور

 .السليم يقطع الجناج
b)  المقطللي يعملل  كمسللتطي  عرضللهWb  نالم لللور

 .السليم يقطي ال سد
c) (الجسد والمحور السليم يقطع المقطع يعمل كتي. 
d) جميع الإجابات السابقة خاطئة 

 :ما هي قيمة بُعد خط الصفر النسبي 22



 
 
 

 3من  3صفحة 
 Aنموذج 

a) 312,0. 
b) 356,0. 
c) 45,0. 
d) الإجابات السابقة خاطئة جميع. 

 :ماهي قيمة بُعد ذراع الرافعة النسبي  23
a) 881,0. 
b) 9,0. 
c) 936,0. 
d) الإجابات السابقة خاطئة. جميع 

قيمااة الارتفاااع الاالازم حسااا ياً كااي لا تنهااار الخرسااانة ماااهي  24
 :على الضغط

a) cm08,75d  
b) cm19,72d  
c) cm29,62d  
d) جميع الإجابات السابقة خاطئة. 

ليح الاالازم للمقطااع علااى الشااد لمقاومااة مااا هااي قيمااة التساا 25
 :العزم المطب 
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d) الإجابات السابقة خاطئة. جميع 
2ملاحظ : من أجل كلا المسألتين تؤ ذ قيم  

C cm/kg180f  ،
2إجااا الخضخع للاخول وقيم  

y
cm/kg4000f . 

 :)وفق الطريقة الحدية للتصميم( المسألة الأولى
العاازم إشااارة ورااحاً اابعاااد و  عررااياً مالشااكل أدناااط مقطعاااً  يبااين
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 :)وفق الطريقة المرنة للتصميم( المسألة الثانية
العازم ماع إشاارة ورحاً اابعاد  عررياً ماط مقطعاً الشكل أدن يبين
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 ﴾تماياتي لكم فالتخ يق-انتات الأسئل  ﴿
 2024/1/22الحسكة 

 

 فالحسك  كلي  الاادس  المدني  ةعميد
 مدرس المقرر

 الدكتورة المهندسة سفانة حموية
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